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Erercice 1 (10 points) Soient f et g deux fonctions définies sur R a valeurs dans R par

—d 1
f=c H’ ga(-‘f):m, a > 0.

1) Calculer la transformée de Fourier de f (2 pts) 2
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3) Maintenant, soit I’équation avec le produit de convolution suivante
hx gi(r) = 9a(2)

*Ecrire I’équation intégrale correqpondante (1 pt) b
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Ezxercice 2 (10 points)
1) Soit a € Ry, f:Ry = Rtq f(t) = te**. Calculer la transformée de Laplace de f par deux

méthodes

1-ér Méthode |Par les propriétés| (1 pt)
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2y D Ty . Ty , ;
3} Resoudre 1'équation différentielle suivante (3.5 pts)

V(1) + Sy(t) = 2sin(t)  avec y(0)=1,9/(0) =2
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